  Инструкция по приготовлению готовых напитков, способы             применения и дозировки.

1). Концентрированный напиток А-1 разбавляется порциями, соотношение 50 мл концентрата на 1,5 л воды. Приготовленный напиток употребляется по 100 мл. три раза в день за 10/15 минут до приема пищи в течение 30 дней.

2). Концентрированный напиток А2, 500мл. разбавляется на 1л  воды или разбавляется порциями, например 165 мл напитка на 335 мл воды. За весь курс, приготовленный напиток употребляется три раза по 500 мл с десятидневным промежутком. В первый раз напиток употребляется на десятый  день после начала курса.   

На десятый день утром натощак за раз, или в течение 20 минут, необходимо употребить 500 мл приготовленного напитка А2 .(Для смягчения  вкуса можно добавить выжатый сок одного лимона на 500 мл готового напитка).  После этого нужно дождаться позывов в туалет, которые возникнут в течение 30-90 минут. Сразу после  посещения туалета, необходимо разбавить  50мл концентрата  А1 на 2,5 л теплой  воды и  выпить  2,5 л  готового напитка A1 по 300 - 500 мл за раз после каждого посещения туалета.  После чего, через 30-60 минут желательно выпить стакн кефира, а потом можно  съесть легкий завтрак (вареные каши из круп и бобовых или тушеные овощи) Если в течении 30-90 мин.  употребления 500 мл. напитка А2 позывы в туалет не возникнут,  то надо выпить 500 мл. разведенного напитка А1, если в течении 30-60 мин. позыва так и не будет, то остальные из 2,5 л готового  напитка A1 пить не нужно, выпитый напиток выйдет естественным путем в течение дня.

3). Концентрированный раствор  А3 (0.5л) разбавляется на 2,5 или 3л питьевой воды . Питьевую воду из систем централизованного водоснабжения сначала необходимо вскипятить, затем остудить и только после этого разбавлять в ней раствор. Приготовленным   раствором через день в течение всего курса, необходимо делать очистительные клизмы по 200 мл перед сном.

  Техника клизм. Ввести в кишечник 200 мл приготовленного раствора, после этого лечь на спину приподнять таз либо завести ноги за голову и в одном из - этих положений пробыть от 30 до 60 секунд. Затем опустить туловище и повернутся на правый бок  в таком положении пролежать не менее 10 (лучше 15) минут, после чего подняться и идти в туалет. При этом, если не делать, либо не правильно делать очистительные клизмы, то может возникнуть кризис (обострение), который отрицательно повлияет на весь организм и, соответственно, это будет сказываться на общем состоянии. Лицам со слабым сердцем и особенно пенсионерам, необходимо серьезно отнестись к этой процедуре. 

Примечания: Подбирать нужные консистенции концентрированных напитков и их дозы рекомендуется с учетом возрастных категорий, имеющихся в организме патологий и их форм. К примеру: при хронических заболеваниях, при перенесении различных операций, при получении химиотерапии или лучевой терапии, при сниженном весе тела, а также в случаях подверженности  организма воздействию радиации концентрированные напитки А1 и А2, необходимо употреблять в небольших дозах, например, в начале курса приготовленные напитки А1 употреблять по 10, 20 или 30 мл и постепенно увеличивать дозу до 100 мл, приготовленные напитки А2 употреблять по 100, 150, 200, 250, 300, 350 или 400 мл и затем увеличить дозу до 500мл.              

      Детям до 10 лет готовые напитки А1, необходимо употреблять по10-50 мл и не увеличивать дозу, готовые напитки А2, (если есть в этом необходимость), необходимо употреблять по 50, 100, 150 или 200 мл и также не увеличивать подходящую дозу.     

     Детям до 10 лет концентрированный напиток А3, необходимо разбавлять в очень слабых консистенциях, на пример  100 мл напитка А3 разбавить на 1 л воды. Клизмы (если это необходимо) делать по 30, 50 или 100 мл и до конца курса не увеличивать наиболее подходящую дозу.  

   Если в желудке имеются патологическая слизь (пленка), полипы, язвы и т. п., то при первом употреблении 500 мл готового напитка А2 может возникнуть рвота, которую необходимо рассматривать, как естественный выброс этих тел и образований происходящий в результате спазмов желудка. В дальнейшем по мере очищения желудка эта рефлекторная реакция организма возникать не будет. Также если в кишечном тракте (по всему или частично) имеются пищевые отложения, то при первых употреблениях по 500 мл готового напитка А2 позывы в туалет могут не возникнуть, поскольку их возникновение также будет зависеть от чистоты кишечного тракта. 

Дополнительные сведения, меры предосторожности и предупреждения. 

Курс рассчитан на 30 дней. При необходимости курс может быть повторен несколько раз без перерыва. В дальнейшем полные (30 дневные) курсы могут быть проведены в целях полной очистки организма два раза в год с 6 месячным промежутком.    Неполные (5, 10, 15 или 20 дневные) курсы могут быть проведены в целях пополнения организма необходимыми органическими веществами и элементами или в целях профилактики раз в 2 или 3 месяца.

Не разбавлять хлорированной водой

       Перед разбавлением взболтать.

Не превышать рекомендуемые консистенции и дозировки.

Не желательно (только при тяжелых патологиях, например: гипертонии (в период обострения), сахарном диабете (в период обострения) и т.д., и постоянно уменьшать, а при терпимом состояния прекратить) ,совмещать

 с медикаментами (лекарственными средствами), а также с другими хим. фарм. препаратами лечебного или профилактического назначения.

Концентрированные тонизирующие безалкогольные напитки А1, А2, А3 полностью соответствуют нормам национального стандарта Кыргызской Республики КМС 895:2009 разработанного также в связи с его в актуализацией и гармонизацией с международными нормами.

